Schwieriges Bilderratsel

Lése die Aufgaben. Schneide die Ergebniskarten aus und lege das Bild mit
der richtigen Lésungszahl auf die richtige Aufgabenkarte. Wenn du alle richtig
aufgelegt hast, entsteht daraus ein Bild. Klebe die Karten erst auf, wenn alle

Karten richtig zugeordnet und alle Ergebnisse richtig sind.
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Aufgabenreihe
Multipliziere die Zahl 3271 mit 2, mit 3 und mit 5 und addiere alle Ergebnisse.
3271 +2 3271 -3 32715 5
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Was fallt dir auf?

Tipp: Vergleiche das Ergebnis mit der Startzahl.

Warum ist das so?

Tipp: Addiere die Multiplikatoren 2, 3 und 5.
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Was fdllt dir auf? Das Ergebnis ist die Startzahl mal 10.

Warum ist das so? Die Multiplikatoren ergeben zusammen die Zahl 10. Alle einzeln mit
der Startzahl multipliziert und addiert ergeben also das gleiche Ergebnis wie die Start-
zahl mit 10 multipliziert.
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Bilderratsel

Lése die Aufgaben. Schneide die Ergebniskarten aus und lege das Bild

mit der richtigen L6sungszahl auf die richtige Aufgabenkarte.

Wenn du alle richtig aufgelegt hast, entsteht daraus ein Bild. Klebe die Karten
erst auf, wenn alle Karten richtig zugeordnet und alle Ergebnisse richtig sind.
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